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S8% (136 человек) родителей говорят с ребенком дома.о.тrользе той или иноЙ пищи, о

витамиЕах, содержащихся в разных блюдах.

00lо родителей не говорят с ребенком дома о пользе тоЙ или иноЙ пипIи, о вит€lN,Iин€lх,

содержаIr{ихся в рzlзных блюдах.

12% (|9 человек) родителей иногда проводят беседу с ребенком дома о-пользе тоЙ ilли

иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах.

9_10. Что бы Вы хотели изменить в оргаппзацпп питаIIия школьникоВ В

образовательном учреждении?>>п <<ваши пожеланпя по вопросу органпзацип питания

в школе.
Основные пожелания родителей:
30lо родителеЙ попросили исключить кhrrти,,

4оlо родителей не удовлетворены температурой пищи.

днализируя результаты анкетироьания, можно сделать вывод, что большая часть

родителей обучаrощихся удовлетворены организацией питания в столОвОй МБОУ СОШ
}l! 6. Просьбы родителей были услышаны и в рацион были добавлены в большем

количестве фрукты и овощи. Но недостаточно проводится бесед по ПривитиЮ здороВоГО

образа жизни и здорового питания.

Выявленные проблемы укiвывают на необходимость :

Ф' - дальнейшего сбора материалов для проведения внекJIассных занятий с детьми в области

здорового питан4я;

- совершенствовtlния работы комиссии по контролю за организацией и качеством питания

обуrающихся в образовательном учqеждении в свете современных подходов и новых

требованиЙ к организации питания в школе;

- продолжения работы по формированию культуры питания: сбор и анализ инфОРмаuИИ

по проблеме культуры питalния, анкетирование уrащйхся, родителей, педагогоВ;

_ вкJIючить кJIассные часы, и родительские собрания вопросы о правильноМ, здоровоМ
" горячем питании; ,

_ заместителю директора по УВР Тузовой Е.Н., взять на контроль реirпизацию прогрЫМы
о правильном питании. "я:т1,Т=}}..*
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